

08.09.2015 - 09:51 Uhr

FACK YEAH, wot ä neit! FACK JU GÖHTE 2 feiert große Weltpremiere



München (ots) -

FACK JU GÖHTE 2, die Komödie des Jahres, feierte gestern in Anwesenheit von Cast, Crew und über 2500 begeisterten Premierengästen große Weltpremiere in München. Elyas M'Barek, Jella Haase, Karoline Herfurth, Katja Riemann, Max von der Groeben, Gizem Emre, Aram Arami, Lucas Reiber, Anna Lena Klenke, Runa Greiner, Jana Pallaske, Uschi Glas, Volker Bruch, Zsa Zsa Inci Bürkle, Farid Bang und viele weitere FACK JU GÖHTE-Stars trieben die Dezibelgrenze am Roten Teppich wiederholt bis zum Anschlag, während sie fleißig Autogramme schrieben, für unzählige Selfies posierten und der Presse Rede und Antwort standen. Constantin Film-Vorstandsvorsitzender Martin Moszkowicz, Regisseur und Drehbuchautor Bora Dagtekin sowie Produzentin Lena Schömann begrüßten zahlreiche weitere prominente Gäste, die sich auf die Fortsetzung der Erfolgskomödie freuten. Die Fans in ganz Deutschland konnten das Spektakel währenddessen via Livestream verfolgen.

Im Anschluss an die Filmvorführung begrüßte das Premierenpublikum Cast und Crew unter frenetischem Beifall auf der Bühne. Als weiteres Highlight performte Lena Meyer-Landrut den Titelsong zum Film, "Wild & Free", live und unplugged im Kinosaal.

Am Ende eines großartigen Premierenabends waren sich die Zuschauer einig: FACK JU GÖHTE 2 hat somit die Abschlussprüfung mit Auszeichnung bestanden! Ab dem 10. September können sich alle selbst ein Bild machen, dann startet FACK JU GÖHTE 2 endlich in Deutschland, Österreich und Schweiz.

Kinostart: 10. September 2015 im Verleih der Constantin Film

Darsteller: Elyas M'Barek, Jella Haase, Karoline Herfurth, Katja Riemann, Max von der Groeben, Gizem Emre, Aram Arami, Lucas Reiber, Anna Lena Klenke, Runa Greiner, Jana Pallaske, Uschi Glas, Volker Bruch, Alwara Höfels, Johannes Nussbaum, Zsa Zsa Inci Bürkle Produzenten: Lena Schömann, Bora Dagtekin Executive Producer: Martin Moszkowicz Drehbuch & Regie: Bora Dagtekin

Foto- und Bewegtbildmaterial der Premiere steht zum Download bereit unter: https://constantinfilm.medianetworx.de.

Kontakt:

AIM - CREATIVE STRATEGIES & VISIONS (TV, Print, Radio PR)

Julia Bartelt, Matthias Pasler Tel.: +49 - 30 - 61 20 30 - 30/50

E-mail: Julia.Bartelt@aim-pr.de, Matthias.Pasler@aim-pr.de

PURE ONLINE (Online PR) Michael Spalek

Tel.: 030 / 28 44 509 13

E-mail: michael.spalek@pureonline.de

Medieninhalte



FACK YEAH, wot ä neit! FACK JU GÖHTE 2 feiert große Weltpremiere / v.l.n.r.: Jana Pallaske, Volker Bruch, Zsa Zsa Inci Bürkle, Uschi Glas, Lucas Reiber, Karoline Herfurth, Max von der Groeben, Anna Lena Klenke, Jella Haase, Aram Arami, Elyas M'Barek, Regisseur und Drehbuchautor Bora Dagtekin, Produzentin Lena Schömann und Gizem Emre auf der Weltpremiere von FACK JU GÖHTE 2 am 7. September in München. Weiterer Text über ots und www.presseportal.de/nr/12946 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/Constantin Film/© 2015 Constantin Film Verleih GmbH / Gisela Schober (Getty Images)"



FACK YEAH, wot ä neit! FACK JU GÖHTE 2 feiert große Weltpremiere / Volker Bruch und Elyas M'Barek auf der Weltpremiere von FACK JU GÖHTE 2 am 7. September in München. Weiterer Text über ots und www.presseportal.de/nr/12946 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/Constantin Film/© 2015 Constantin Film Verleih GmbH / Gisela Schober (Getty Images)"



FACK YEAH, wot ä neit! FACK JU GÖHTE 2 feiert große Weltpremiere / Produzentin Lena Schömann, Katja Riemann und Jella Haase auf der Weltpremiere von FACK JU GÖHTE 2 am 7. September 2015 in München. Weiterer Text über ots und www.presseportal.de/nr/12946 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/Constantin Film/© 2015 Constantin Film Verleih GmbH / Gisela Schober (Getty Images)"

Diese Meldung kann unter $\underline{\text{https://www.presseportal.ch/de/pm/100018915/100777438}} \ abgerufen werden.$